

## 《 訂 正 表 》

『司法書士 択一実戦問題集 午前の部』において、以下の様な誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記の様に修正いた  
 ただようようお願い申し上げます。  
 (平成21年 5月19日更新)

**東京法経学院**

訂正箇所	誤	正
p 92 肢イ 下から 2 行目	...したがって、当権設定登記は...	...したがって、 <u>抵</u> 当権設定登記は...
p 142 肢ア 7 行目	... (肢 <u>ウ</u> 解説参照), ...	... (肢 <u>3</u> 解説参照), ...
p 143 肢オ 5 行目	... (肢 <u>工</u> 解説参照), ...	... (肢 <u>4</u> 解説参照), ...
p 162 肢 3 4 行目	... (肢 <u>ア</u> 解説参照)。...	... (肢 <u>1</u> 解説参照)。...
p 163 肢 4 下から 2 行目	...又は増価額を <u>その</u> 償還を...	...又は増価額を償還を...
p 375 参照条文 1 行目	...十年以上 <u>上</u> の懲役に処する。	...十年以下 <u>下</u> の懲役に処する。

\* 下線部分が訂正箇所です。